



Житель Ульяновска осужден за причинение смерти знакомому



Собранные следственным отделом по Засвияжскому району г.Ульяновска СУ СК России по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 13 июля 2023 года осужденный возле дома по улице Лихачева нанес своему знакомому удар рукой в лицо. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет и 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1862096>